
 

 

ПРО (Пропозиція робити оферти) № 715 від  13.05.2026 р.                                              

 

Шановні панове! 

Повідомляємо, що ПРАТ ПІВНГЗК планує закупівлю послуги з технічного обслуговування частотного перетворювача 
schneider ATV 6000 для підприємств Групи Метінвест. 
Просимо Вас надати Ваші пропозиції відповідно до вимог, вказаних нижче. 

WS3120541165 

Параметр Вимоги оферти 

Категорія/група матеріалів 04006001 - ТОіР низьковольтного обладнання (до 1000в) 
Відповідальний закупник +380972124001 Ія Миколаївна Гарус 

E-mail для прийому оферт Iya.Garus@metinvestholding.com 

Питання технічного характеру 
+380960254593 Конторіз Віталій Анатолійович (Vitalii Kontoriz) 

<vitaliy.kontorez@metinvestholding.com> 

Питання з охорони праці +380679330874 Олександр Володимирович Олійник 
aleksandr.oleynik@metinvestholding.com 

Форма проведення – електронний тендер в 
ARIBA 

Ідентифікатор проекту в SAP Ariba: WS 

Планується провести аукціон в ARIBA, будь ласка, підготуйте найбільш 
конкурентоздатну пропозицію за ціною та умовами оплати. 
Після закінчення аукціону, комерційну пропозицію з підвищенням 
вартості робіт яка відрізняться  від зазначеної в аукціоні не може бути 
прийнято відділом закупок. 

Критерії визначення найкращої пропозиції Мінімальна вартість робіт, умови оплати – відтермінування платежу, 
згода працювати по типовому договору Замовника 

Дата і час початку прийому оферт  
(Час GMT +2:00) 13.05.2026р. 

Дата і час закінчення прийому оферт 

(Час GMT +2:00) 15.00 год.  19.05.2026р. 

Умови оплати 

Оплата в межах 180 календ. д. з моменту 
підписання ABP. 

-Факторинг від ПУМБ-це комплекс 
фінансових послуг для виробників та 
постачальників, що ведуть торгівельну 
діяльність на умовах відтермінування 
платежу. 

Контакти ПУМБ: Санівська Ірина; Керівник 
продажів факторингу; 050-104-26-

61; Iryna.Sanivska@pumb.ua Мишкіна 
Алла; Головний фахівець; 099-920-85-

17  Alla.Myshkina@pumb.ua Чекіна 
Леся; Керівник операційного супроводу; 093-

658-21-91; Lesya.Chekina@pumb.ua 

Обов'язково або свої 
пропозиції 

Техніко-комерційна пропозиція надати Обов'язкова вимога 

Одиниця виміру послуга Обов'язкова вимога 

Обсяг до постачання вказати 

Необхідно вказати 
обсяг, пропонований 
до постачання 

Валюта контракту гривня Обов'язкова вимога 

Статус компанії  
(Виробник/трейдер/ дистриб'ютор) вказати Обов'язкова вимога 

Ціна у валюті оферти без урахування ПДВ 
20% 

вказати Обов'язкова вимога 

Інші умови 

1) Якщо субпідрядні організації повинні 
брати участь у роботі, будь ласка, 
надайте додаткову інформацію: 

Обов'язкова вимога 
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плановий перелік субпідрядників, частка 
від загальної кількості співробітників, а 
також частка загальної запланованої 
роботи. 

2) Підтвердити огляд рем. фонду 
(обов’язкове відвідування) - в іншому 
випадку, комерційна пропозиція 
розглядатися не буде. 

Період постачання До 31.12.2026р. Обов'язково або свої 
пропозиції 

Додатки 
Відомості дефектів, оцінка ризиків, критерії 
відповідності, проект договору 

Найменування 
додатків 

Додаткова умова В разі необхідності металопрокату для виконання робіт, обов’язкова 
умова закупки в СЕРВІСНОМУ МЕТАЛОЦЕНТРІ «МЕТІНВЕСТ-СМЦ» 

Додаткова перевага при визначенні 
переможця 

Згода на підписання договірної та первинної документації на 
платформі «ВЧАСНО» 

Підтримка Якщо у вас є проблема з реєстрацією, передкваліфікацією або під час 
торгів, виконайте наступні кроки, натиснувши на посилання: 
https://metinvestholding.com/ru/procurement/procurement-support 

Зауваження щодо проведення тендерів У разі виникнення зауважень до роботи тендерного комітету, ваші 
претензії та прохання направляти на адресу Апеляційної комісії: 
https://metinvestholding.com/ru/procurement/appeals-board впродовж 
3-х днів від дати проведення тендеру. 

* базовою умовою оплати, з якою працюють підприємства Групи Метінвест, є відстрочка платежу. У разі, якщо у 
Вашій Комерційній пропозиції міститься вимога повної або часткової передоплати, прохання  
направляти з комерційною пропозицією актуальну фінансову звітність (аудитовану і/або завірену керівництвом) за 
останній звітний період1.

 

Згода працювати на підставі типової форми договору, запропонованої Замовником Покупцеві, є обов'язковою. 
Оферти, отримані після терміну, вказаного в цьому запиті, а також спрямовані на інші реквізити розглядатися не будуть. 
Для можливості Вашої участі в тендері в режимі телеконференції, в офертах обов'язково вкажіть контактних осіб та їх 
номери телефонів. 
У разі виникнення зауважень до роботи тендерного комітету, ваші претензії та прохання направляти на адресу 
Апеляційної комісії, заповнивши електронну форму на офіційному сайті Групи Метінвест 
https://metinvestholding.com/ru/procurement/appeals-board 

Згідно з правилами закупівель, прийнятим в Групі Метінвест, для участі в тендерах Групи Метінвест новим 
постачальникам необхідно пройти процедуру попередньої кваліфікації за категорією / групі матеріалів або послуг, в 
рамках яких будуть виконуватися поставки. З усіх питань, пов'язаних з проходженням процедури попередньої 
кваліфікації, прохання звертатися до відповідального за проведення даних процедур закупнику (контактна інформація 
вказана вище). 
За результатами проведення процедури вибору постачальника, до потенційного переможця може здійснюватися виїзна 
перевірка перед підписанням договору з метою визначення достатності технологічних, фінансових, організаційних, 
юридичних можливостей Постачальника, щодо виконання ним зобов'язань у відповідності з умовами Тендеру. 
Сподіваємося на взаємовигідне співробітництво. 
Примітка: 

Проводячи Тендер, ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДИНГ» та інші підприємства Групи Метінвест не приймають на себе 
жодних зобов'язань по укладанню договорів, здійсненню поставок, придбання товару та ін. з учасниками Тендеру, в 
т. ч. з учасником Тендеру, котрий надав кращу пропозицію. 

Цей лист носить виключно інформаційний характер, не є попереднім договором або пропозицією укласти 
договір (офертою), і не націлене на створення обов'язків для сторони, що його направила. 

 

            З повагою,  
 

Начальник відділу закупок                                                    В.В. Захарчук 
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(Igor Stoiev)








